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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Єрмоленко Ірина

 АДМИНИСТРАТОР, 12 000 ГРН.
 9 серпня 2023    Місто: Чернігів

Вік: 59 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, плаваючий графік роботи
Категорії: Наука, освіта, переклади, Офісний персонал, Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Адміністратор
ТОВ «Мода з доставкою» (інтернет-магазин Ламода) (Мода), Чернігів
07.2017 − 12.2022 (5 років 5 місяців)

Обов'язки:

Організація цілодобових поїздок на таксі персоналу Ламода, оформлення заказів, співробітництво з фірмами-
перевозниками, організація навчальних тренінгів персоналу.

Начальник сектору з ремонту та технагляду за будівлями
ПАТ «Чернігівське Хімволокно» (Ремонт та технагляд за будівлями), чернигов
05.1995 − 12.2014 (19 років 7 місяців)

Обов'язки:

Здійснення безпосереднього керівництва роботою інженерів з ремонту та технічного нагляду будівель та споруд та
інженерів-кошторисників, робітників господарчого напрямку; координація роботи Підрядних будівельних організацій з
іншими суміжними підрозділами, перевірка у встановлені терміни Договорів Підряду, Актів виконаних робіт, креслень,
кошторисів, Додаткових Угод, підготовка необхідних документів для проведення тендерних торгів, підготовка
проектів наказів і розпоряджень з питань спостереження за безпечною експлуатацією будівель і споруд, організація
паспортизації будівель, оформлення заявок постачання будівельних матеріалів, контроль якості будівельних
матеріалів; підбір персоналу, оцінка персоналу, атестація, проведення навчання з персоналом.

Освіта

Дніпропетровський інженерно-будівельний інститут (Дніпро)
Спеціальність: Промислове та цивільне будівництво
повна вища, 09.1985 − 07.1990 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 проходжу онлайн навчання за курсом "Психологія" в European Psychology School

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  MS Office, АВК (початковий рівень), ПРО100, Майстер Колажів, Майстер Ефектів
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Ініціативна, заповзятлива, вмію працювати в команді, не боюся брати на
себе відповідальність, в тому числі матеріальну, маю аналітичні здібності. Комунікабельна, легко знаходжу спільну
мову з колегами. Якісно і відповідально організовую роботу. Легко навчаюся новій справі, швидко і з задоволенням
пізнаю новий матеріал, освоюю нове обладнання, з увагою переймаю досвід професіоналів. Маю сторінку в ФБ з
задоволенням спілкуюсь там та в соцмережах не один рік, ділюсь фото, які люблю робити сама. Дуже люблю
подорожувати, при цьому сама із задоволенням та величезним інтересом вишукую в інтернеті цікаві місця та
складаю зручні маршрути.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю цікаву, добре і вчасно оплачувану роботу
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